

时代智慧高新再乘金融“高铁”

未来五年,农行安徽省分行50亿元助力智慧城市建设

□ 记者 丁林/文 周诚/图

省城高新区智慧城市建设再获金融支持。3月10日,合肥时代智慧高新投资管理有限公司与中国农业银行股份有限公司安徽省分行(以下简称“农行安徽省分行”)签订战略合作协议。未来五年,农行安徽省分行将提供不少于50亿元的金融“大礼包”,用于支持时代智慧高新公司建设智慧城市。



签约现场

“智慧高新”有望成“全国样本”

据安徽出版集团党委书记、董事长王民透露,“十三五”期间,安徽出版集团将着力打造“出版传媒、文化旅游、走出去、医疗健康、智慧城市、文化金融”六大板块,其中,智慧城市业务板块将达到50亿元规模。“集团下一步将大力支持智慧城市发展,以合肥高新区为试验田和样板区,利用2~3年的时间,打造成全国的“样本”,王民称,同时要积极推动“智慧高新”建设模式向合肥市及省内外积极拓展,打造智慧城市建设子集团。

另据了解,合肥高新区智慧城市建设是目前安徽省唯一落地实施的成功案例,也是智慧城市领域内唯一一个国家级“双示范”项目(国家住建部智慧城市试点和财政部第二批PPP示范项目)。

安徽出版集团常务副总经理、合肥时代智慧高新公司董事长周玉表示,作为全国首先提出且是唯一一家智慧城市“发展商”的合肥时代智慧高新,摒弃了“建设商”和“供应商”的传统理念。目前,公司通过对合肥高新区包括顶层设计、投融资、项目建设管理、运维及产业发展全流程、

系统性的服务,将会有效解决智慧城市建设中存在的信息孤岛、重复建设的现象。

首期15亿元组建智慧城市产业基金

当日的座谈会后,周玉代表合肥时代智慧高新公司与农行安徽省分行副行长汪晓健签订《战略合作协议》。

据了解,根据协议约定,双方将发挥各自优势,组建战略合作联盟,推动合肥高新区等地的智慧城市建设。农行安徽省分行在未来五年内提供不少于人民币50亿元意向性信用额度,通过创新融资模式,为时代智慧高新提供“投融资顾问、资产证券化”等全流程的金融产品服务。

在业务合作领域,农行安徽省分行将提供15亿元投资联动资金,参与由时代智慧高新组建的安徽省首个智慧城市产业基金,并提供PPP项目贷款支持合肥高新区智慧城市建设。

同时,双方还将智慧城市建设中共同开发银城直联系统,让政府机关、银行通过云计算和大数据技术,更好地服务社区、交通、商业、文化、医疗等领域,推动传统产业转型升级,让市民体验到“互联网+”时代的智慧生活方式。

延伸阅读

“智慧高新”大事件

●2013年8月,合肥高新区成为住建部第二批智慧城市建设试点,由此拉开了智慧城市建设的序幕。

●2015年8月,合肥高新区按照PPP模式引入安徽出版集团、北京昊天智城作为社会资本方,与合肥高新建设投资集团三方共同组建了项目公司(时代智慧高新),全面负责合肥高新区的智慧城市建设。

●2015年9月,合肥高新区智慧城市管理运营项目从全国800多个项目中脱颖而出,成为智慧城市行业第一个国家PPP示范项目,也是安徽省七个之一、合肥市唯一入选的示范项目。

●2016年3月,时代智慧高新公司获得国家开发银行2016年度第一批项目资本金1.3亿元低成本贷款,是时代智慧高新公司成立半年来获得的第三个国家级“大礼包”。

合肥桃花节3月18日开幕

星报讯(王领 王翔玉 朱亚东 星级记者 俞宝强)“慢城桃花美,起舞待君赏。”2016中国·合肥桃花节将于3月18日在三十岗乡桃蹊水果农场盛大开幕。5000亩桃花相继绽放,届时,将带给广大游客一次别具韵味的“醉美桃花源”浪漫之旅。

本届桃花节举办地桃蹊水果农场,位于三十岗乡东瞿村境内,北临滁河干渠,南接杨岗路,项目总

占地5000余亩。园内共有满天红、垂丝桃等60余种桃树以及果桑、日本甜柿等多种特色果树。据主办方负责人介绍,今年桃花节花期为3月18日至4月3日。

本届桃花节门票定价30元/张,门票采取现场销售方式,70岁以上老人(凭身份证、老年证)、现役军人(凭军官证)、身高1.2米以下儿童可免票进场。



中国工商银行合肥雷锋支行: 同行不愿做的我们做

星报讯(吴琼 记者 李尚辉) 工商银行雷锋支行的前身“中国工商银行合肥雷锋储蓄所”于2001年2月8日被中国人民银行、中国工商银行、全国“学雷锋”研究会联合命名,2014年11月更名为“中国工商银行合肥雷锋支行”。至2001年2月成立至今,它一直实践着雷锋精神。工商银行合肥雷锋支行也是省委宣传部和省文明办公布的第二批安徽省学雷锋活动示范点。

为市民兑换残币,是银行的职责之一。可是残破币兑换不仅尺度难以把握,上缴也十分繁琐,一些银行借故推诿不愿做。但是雷锋支行总是给予热情的接待。

“同行不愿做的我们做”是合肥雷锋支行一直坚持的主张。老弱病残人的上门服务,延时服务,常常客户一个电话,合肥雷锋支行的工作人员也要加班守候,不见不散。

六安客运西站“亲情女子”服务班: “搀扶帮扶”中传递温情

星报讯(吴琼 记者 李尚辉) 六安市客运西站“亲情女子”服务班在2008年2月成立,由客运西站的10名女同志组成,上岗之前经过礼仪、医疗、业务等多方面的知识培训。李洁是客运西站“亲情女子”服务班班长。

作为“亲情女子”服务班班长,李洁的日常工作要从早上六点钟忙到傍晚五点半才能结束。工作内容也很繁杂。

有一天,接近工作结束的时候,她发现遗留在候车区的一个大包裹。李洁顾不上回家与家人团聚,多方询问,才弄清楚包裹是乘坐早上7:20班车去往苏州的一位乘客落下的。与当班车主联系后,她随即安排第二班车辆为乘客把遗失的包裹送回。

作为这批学雷锋岗位的标兵之一,李洁更加坚定地在服务群众的路上走下去,在工作中尽职尽责,细心向旅客们传递温情。

合肥80后进入“高收入俱乐部”

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市地税局获悉,3月31日,年所得12万元以上个税自行申报期结束,符合条件的纳税人在申报期截止前,持身份证件至办税服务厅及时办理申报。2015年,12万元以上个税自行申报已有26423人次,足足又比2013年度增加了9272人。高收入行业相对集中在制造业、金融业、信息通讯和计算机软件业,越来越多的80后进入合肥“高收入俱乐部”。

高收入行业相对集中在制造业、金融业、信息通讯和计算机软件业,这三个行业自行申报人数占到了66%。

社区工作者报酬将不低于平均工资

星报讯(叶翔 李梦祝 记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省民政厅获悉,全省社区建设工作昨日举行,会上对社区工作者的薪酬做了规定,确保社区工作者的报酬将不低于当地上年度在职职工平均工资的标准。

合肥新站区社区“雷锋月”为市民义诊

星报讯(葛卉卉 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从合肥新站区少荃社区今天将组织医院部分知名专家和教授及青年志愿者进社区开展义诊。

据了解,义诊活动主要针对少荃社区居民,以老人和孩子为主。将在12日和26日集中开展两次。“除此之外,我们将在后面几个月陆续开展春季流行病预防知识宣讲、儿童心理状况调查及问题干预、重阳节关爱老人等活动。”少荃社区相关负责人介绍。